

Новые студии и мастер-классы в Академии «Тимей»

26.10.2013

В «Тимее», известном своими новаторскими методиками, открыли Академию «N». Это занятия для детей с полутора лет в «эвристической среде», которая побуждает ребят к самостоятельному познанию. Прообразом эвристического обучения стал метод Сократа, который путем особых вопросов и рассуждений приводил учеников к открытию собственных знаний. Для взрослых здесь устраивают семинары по саморазвитию, например «Детский клуб», - на этих занятиях взрослые делают то же самое, что и их дети (например, устраивают «пальчиковые игры» или пекут печенье), и таким образом лучше узнают себя и своих малышей.

Еще одно нововведение - открытые мастер-классы по мыловарению, квиллингу, валянию из шерсти, в которых могут принять участие и взрослые, и дети. Ближайший, по скрапбукингу, состоится в четверг, 31 октября, в 19.00.

В конце октября здесь откроется студия рисования для взрослых под руководством художника, психолога и вальдорфского педагога Игоря Новикова. Отдельно будут проходить занятия для ребят от 12 лет. Уроки запланированы на вторники и субботы. Кроме того, сейчас открыта запись на детскую йогу для мальчиков и девочек 5-7 и 7-10 лет.

Контакты: (499)194-23-30; 905-504-41-64; www.timey.ru

Адрес страницы: <http://szao.mos.ru/presscenter/news/detail/868375.html>

[Префектура СЗАО города Москвы](#)